

# North American Energy Standards Board

# Registration Form NAESB WGQ Business Practice Standards Updates and Changes Version 2.1 Course

Date:	July 9-10, 2014							
Place:	NAESB office, 801 Travis, Suite 1675 Houston, Texas 77002, Phone: 713-356-0060							
Time:	July 9, 2014 (9:00am - 5:00pm) / July 10, 2014 (8:30am - Noon)							
To register,	, fax this form to: 713-356-0067							
	nformation: Phone-713-356-0060 or esb.org/materials/training.asp							
Name:	email:							
Company:	Phone:							
Address: _								
Form of Payment: Check Credit Card (ATTACHED PAYMENT FORM MUST ACCOMPANY THIS FORM FOR CREDIT CARD PAYMENTS)								
Amt. to be	charged:							
Signature:								
Registratio Members	on Fee: Registration Registration Before 6/25/14 \$ 1,000 \$ 750							
Nonmembe	rs \$ 2,000 \$ 1,500							

Refunds requested in writing prior to June 25, 2014, will be subject to a \$100 processing fee. No refunds will be granted after June 25, 2014. Continuing Legal Education (CLE) credit pending with the State Bar of Texas.



### **North American Energy Standards Board**

801 Travis, Suite 1675, Houston, Texas 77002 Phone: (713) 356-0060, Fax: (713) 356-0067, E-mail: naesb@naesb.org Home Page: www.naesb.org

# NAESB Course – Credit Card Payment Form (Submit with NAESB Course Registration Form)

Name as it appears on Credit Card:				·	
Credit Card Billing Address:					
City/State/ Zip Code:					
Phone:			Fax Number:		
E-mail:					
Payment Method:	VISA	Account Number:			
	MASTERCARD	Amount to be Charged:		Expiration Date:	
	AMER. EXPRESS	Security Code <sup>2</sup> :		-	
		Authorized Signature:			

#### <sup>2</sup>Credit Card Security Code

For your security, we require your credit card's security code. This greatly improves the security of using your credit card online



If you are using a Visa, MasterCard or Discover, please provide the 3-digit verification number found on the back of your card

This is a non-embossed number printed on the signature panel on the back, immediately following the account number



The card security code for your American Express card is a four-digit number located on the front of your credit card, to the right or left above your main credit card numb